

**PROCES VERBAL**  
**al lucrărilor ședinței de îndată a Consiliului Local din data de**  
**25 APRILIE 2019**

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **118** din **05 APRILIE 2019** și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și a prevederilor **Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. 1033/25.04.2019** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **12 consilieri**, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: **domnul Boru Mihail Iliuță, doamna Chivari Silvia Mihaela, domnul viceprimar Duruț Gabriel Dumitru, domnul Feraru Marian Florin, domnul Ionescu Florin Ștefan, domnul Matei Ion, doamna Norocel Mirabela Voichița, domnul Sabo Mirel, doamna Voin Simona.**

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, care au materiale pe ordinea de zi.**

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt **observații** sau **propuneri** cu privire la ordinea de zi.

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – **supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Ioan Popa, care este aprobată cu 12 voturi pentru:**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului funcțiilor de demnitate publică alese și a statelor de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Reșița

***inițiator: Primar – Ioan POPA***

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale Direcției de Asistență Socială din subordinea Consiliului Local al Municipiului Reșița

***inițiator: Primar – Ioan POPA***

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale Serviciului Public "Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență" Reșița, fără personalitate juridică, de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Reșița

***inițiator: Primar – Ioan POPA***

4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 55/27.02.2018 privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții, precum și a Regulamentului de organizare și funcționare, ale Serviciului Public Comunitar de Evidență Persoanelor al municipiului Reșița, fără personalitate juridică, în subordinea Consiliului Local al municipiului Reșița, modificată și completată ulterior

***inițiator: Primar – Ioan POPA***

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Reșița Nr. 375/20.12.2017 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul familiei ocupaționale "Administrație" utilizate în aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Reșița și Consiliul Local al Municipiului Reșița, precum și în cadrul serviciilor publice cu sau fără personalitate juridică din subordinea Consiliului Local al Municipiului Reșița, ca urmare a trecerii contribuțiilor de la angajator la angajat începând cu data de 01.01.2018, cu modificările și completările ulterioare  
**inițiator: Primar – Ioan POPA**
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect „Reabilitarea infrastructurii școlare Municipiul Reșița - Colegiul Tehnic Reșița”, Axa prioritară 4, Prioritatea de Investiții 4.4, Obiectiv Specific 4.5 Apel de proiecte nr. POR/2017/4/4.4/4.5/1  
**inițiator: Primar – Ioan POPA**
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați în urma evaluării tehnice și financiare a proiectului „Reabilitarea infrastructurii școlare Municipiul Reșița - Colegiul Tehnic Reșița”  
**inițiator: Primar – Ioan POPA**
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Implementarea unui sistem de informatizare a administrației publice, sistem de management integrat al datelor administrației publice și îmbunătățirea organizării instituționale și a procedurilor la nivelul Municipiului Reșița", Cod proiect 128386 și a cheltuielilor legate de proiect  
**inițiator: Primar – Ioan POPA**
9. Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Reșița  
**inițiator: Primar – Ioan POPA**
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea îndreptării erorii materiale strecurată în Anexa nr. 9b din H.C.L. nr. 119/05.04.2019  
**inițiator: Primar – Ioan POPA**
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de colaborare încheiat între Municipiul Reșița și S.C. PIETE REȘIȚA S.R.L. conform anexei  
**inițiator: Primar – Ioan POPA**
12. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea examenului de atestare a persoanelor fizice pentru obținerea atestatului de administrator de condominiu și autorizarea persoanelor juridice specializate pentru activitatea de administrare a condominiilor la asociațiile de proprietari, retragerea/suspendarea certificatului de administrator de condominiu persoană fizică/autorizație persoane juridice specializate, constituirea comisiei de atestare/autorizare  
**inițiator: Primar – Ioan POPA**
13. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor de salubritate prestate de operatorul de salubritate din municipiul Reșița, S.C. Brantner Servicii Ecologice S.R.L. și încheierea Actului adițional nr. 11 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului

de salubritate în municipiul Reșița, nr. 7161/21.04.2011 , încheiat între Municipiul Reșița și S.C. Brantner Servicii Ecologice S.R.L

**inițiator: Primar – Ioan POPA**

14. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al Municipiului Reșița a două suprafețe de teren, identificate în CF nr. 44754 Reșița, nr. cadastral 44754 și CF nr. 44749 Reșița, nr. cadastral 44749 și schimbarea categoriei de folosință, în vederea intabulării dreptului de proprietate publică al municipiului Reșița, în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară.

**inițiator: Primar – Ioan POPA**

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind funcționarea și exploatarea stațiilor electrice de încărcare autovehicule pentru reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehicule de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic în Municipiul Reșița

**inițiator: Consilier local – Hadrian Constantin POPESCU**

**Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statutului funcțiilor de demnitate publică alese și a statelor de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Reșița**

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **12 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 156/25.04.2019.**

**Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale Direcției de Asistență Socială din subordinea Consiliului Local al Municipiului Reșița**

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **12 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 157/25.04.2019.**

**Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale Serviciului Public "Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență" Reșița, fără personalitate juridică, de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Reșița**

**Domnul consilier Popescu Hadrian Constantin** – dorește să propună un amendament la acest proiect de hotărâre. Dintr-o eroare s-a trecut că se renunță la un post de inspector de specialitate gradul 1A, studii superioare. Dorește, prin acest amendament, scoaterea acestei sintagme, adică respectivul post rămâne.

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot amendamentul domnului Popescu Hadrian Constantin, care este aprobat cu **12 voturi pentru**.

Supune la vot proiectul de hotărâre, împreună cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu **12 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 158/25.04.2019.**

**Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 55/27.02.2018 privind aprobarea organigramei și a**

**statelor de funcții, precum și a Regulamentului de organizare și funcționare, ale Serviciului Public Comunitar de Evidența Persoanelor al municipiului Reșița, fără personalitate juridică, în subordinea Consiliului Local al municipiului Reșița, modificată și completată ulterior**

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **12 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 159/25.04.2019.**

**Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Reșița Nr. 375/20.12.2017 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul familiei ocupaționale "Administrație" utilizate în aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Reșița și Consiliul Local al Municipiului Reșița, precum și în cadrul serviciilor publice cu sau fără personalitate juridică din subordinea Consiliului Local al Municipiului Reșița, ca urmare a trecerii contribuțiilor de la angajator la angajat începând cu data de 01.01.2018, cu modificările și completările ulterioare**

**Domnul consilier Popescu Hadrian Constantin** – propune un amendament la acest proiect de hotărâre. Dorește ca această hotărâre să-și înceteze efectele la data de 31 decembrie 2019, la fel ca hotărârea prin care este prevăzută diminuarea salariilor cu 5%.

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot amendamentul domnului Popescu Hadrian Constantin, care este aprobat cu **12 voturi pentru**.

Supune la vot proiectul de hotărâre, împreună cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu **12 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 160/25.04.2019.**

**Se trece la punctul 6 – Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect „Reabilitarea infrastructurii școlare Municipiul Reșița - Colegiul Tehnic Reșița”, Axa prioritară 4, Prioritatea de Investiții 4.4, Obiectiv Specific 4.5 Apel de proiecte nr. POR/2017/4/4.4/4.5/1**

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **12 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 161/25.04.2019.**

**Se trece la punctul 7 – Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați în urma evaluării tehnice și financiare a proiectului „Reabilitarea infrastructurii școlare Municipiul Reșița - Colegiul Tehnic Reșița”**

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **12 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 162/25.04.2019.**

**Se trece la punctul 8 – Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Implementarea unui sistem de informatizare a administrației publice, sistem de management integrat al datelor administrației publice și îmbunătățirea organizării instituționale și a procedurilor la nivelul Municipiului Reșița", Cod proiect 128386 și a cheltuielilor legate de proiect**

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **12 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 163/25.04.2019.**

***Se trece la punctul 9 – Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Reșița***

**Domnul primar Popa Ioan** – retrace acest proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, deoarece se adoptă cu votul a două treimi din numărul total al consilierilor locali în funcție.

**Domnul Gârtoi Liviu - șef serviciu** – Serviciul Cadastru și Contracte Terenuri – dorește să precizeze faptul că termenul limită primit de la Consiliul Județean este 5 mai, trebuie trimisă nota de fundamentare pentru modificarea în cartea albă, iar acest proiect de hotărâre se înscrie în acea notă de fundamentare.

**Domnul primar Popa Ioan** – menționează că va avea loc o ședință de îndată, înainte de 5 mai.

***Se trece la punctul 10 – Proiect de hotărâre privind aprobarea îndreptării erorii materiale strecurată în Anexa nr. 9b din H.C.L. nr. 119/05.04.2019***

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **12 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 164/25.04.2019.**

***Se trece la punctul 11 – Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de colaborare încheiat între Municipiul Reșița și S.C. PIETE REȘIȚA S.R.L. conform anexei***

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **12 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 165/25.04.2019.**

***Se trece la punctul 12 – Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea examenului de atestare a persoanelor fizice pentru obținerea atestatului de administrator de condominiu și autorizarea persoanelor juridice specializate pentru activitatea de administrare a condominiilor la asociațiile de proprietari, retragerea/suspendarea certificatului de administrator de condominiu persoană fizică/autorizație persoane juridice specializate, constituirea comisiei de atestare/autorizare***

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **12 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 166/25.04.2019.**

***Se trece la punctul 13 – Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor de salubritate prestate de operatorul de salubritate din municipiul Reșița, S.C. Brantner Servicii Ecologice S.R.L. și încheierea Actului adițional nr. 11 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de salubritate în municipiul Reșița, nr. 7161/21.04.2011, încheiat între Municipiul Reșița și S.C. Brantner Servicii Ecologice S.R.L.***

**Domnul consilier Popescu Hadrian Constantin** – propune un amendament la acest proiect de hotărâre, și anume: eliminarea, deocamdată, a ultimului punct din anexă "colectare deșeuri reciclabile populație și agenți economici".

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot amendamentul domnului Popescu Hadrian Constantin, care este aprobat cu **12 voturi pentru**.

Supune la vot proiectul de hotărâre, împreună cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu **12 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 167/25.04.2019**.

**Se trece la punctul 14 – Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul public al Municipiului Reșița a două suprafețe de teren, identificate în CF nr. 44754 Reșița, nr. cadastral 44754 și CF nr. 44749 Reșița, nr. cadastral 44749 și schimbarea categoriei de folosință, în vederea intabulării dreptului de proprietate publică al municipiului Reșița, în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară.**

**Domnul primar Popa Ioan** – îl întreabă pe domnul Gârtoi despre ce este vorba.

**Domnul Gârtoi Liviu - șef serviciu – Serviciul Cadastru și Contracte Terenuri** – răspunde că, în cauză este aleea de la podul sudat, de la Asistență Socială până la intersecția cu strada Independenței. Aceasta este înscrisă provizoriu în cartea funciară și este foarte importantă pentru proiectul cu tramvaiul.

**Domnul consilier Popescu Hadrian Constantin** – se va ține cont de acesta la prima ședință de îndată a Consiliului Local.

**Domnul primar Popa Ioan** – retrage acest proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, deoarece se adoptă cu votul a două treimi din numărul total al consilierilor locali în funcție.

**Se trece la punctul 15 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind funcționarea și exploatarea stațiilor electrice de încărcare autovehicule pentru reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehicule de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic în Municipiul Reșița**

**Domnul consilier Popescu Hadrian Constantin** – dorește să spună câteva cuvinte, se înființează un serviciu public pentru ca cetățenii posesori ai autoturismelor electrice să poată alimenta gratuit. Consumul se va plăti ca și iluminatul public.

**Domnul secretar Bucur Lucian Cornel** – completează, spunând că este necesar acest proiect de hotărâre și pentru a avea cadru legal, pentru a plăti aceste facturi ale consumului de energie.

**Domnul MATICHESCU BOGDAN NICOLAE** – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **12 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 168/25.04.2019**.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată din **25 aprilie 2019**.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
MATICHESCU BOGDAN NICOLAE

SECRETAR,  
BUCUR LUCIAN CORNEL

3./L.F.

